## "回应老百姓所关心的事"

高新区成立创建国家卫生城市指挥部,管委会印发实施方案

本报3月13日讯(见习记者 刘永成 实习生 高凤林)

为加快济南市创建国家卫生城市步伐,服务区域经济社会发展,根据济南市委、市政府关于创建国家卫生城市的意见要求,3月7日,高新区召开创建国家卫生城市会议,成立创建国家卫生城市指挥部,并对创建国家卫生城市指挥部,并对创建国家卫生城市指挥部,并对创建国家卫生城市工作进行部署安排。

会议首先由高新区社会

事务局汇报了济南市创建国家卫生城市的有关情况,印发了《济南高新区创建国家卫生城市实施方案》及创建国家卫生城市技术指导手册,明确了创建国家卫生城市的实施步骤、任务指标及责任分工,党工委、管委会与社会事务局、各办事处签订创建国家卫生城市责任书。

据了解,为贯彻落实市委、市政府关于创建国家卫生

城市的意见,推动高新区创卫工作深入开展,会议还成立了济南高新区创建国家卫生城市指挥部,由党工委书记、管委会常务副主任马玉星任总指挥,高新区各单位、各部门主要负责人任组员,并抽调精干力量全面参与创建工作。

马玉星强调,高新区作为 东部新区,不仅发展水平更高、 发展速度更快、发展亮点更多, 创建工作中也要做到一流水 平,"现阶段优质的发展环境更利于招商引资工作,高新区要想加快发展,应在创建工作中发挥积极性、主动性;党工委、管委会要重视老百姓关心的食品安全、大气污染等问题,回应老百姓所关心的事。"

为做好创建工作,高新区管委会专门印发了实施方案和技术手册,为创城工作提供服务,全力以赴打好创建国家卫生城市战役。

## 农民戏曲迷亮嗓"高新好声音"

海选进入第四场,报名持续中



唱完吕剧,来自孙村的孙宝一又和同乡孙书美演唱了黄梅戏。

实习生 狄俊丽 摄

本报3月13日讯(见习记者 刘永成 实习生 狄俊丽 高风林) 12日晚6点半,在 高新区文化馆,高新区《人生 当歌 梦想起航》音乐竞技进 人第四场海选。与前三场不同 的是,本场海选迎来了诸多戏 曲迷,黄梅戏、吕剧、豫剧等戏 迷纷纷亮嗓,竞相角逐。据了 解,高新好声音海选将持续到 4月15日,快来报名吧!

"我演唱的曲目是吕剧《红嫂》,以前经常在公路边上、在广场大声地唱,虽然年龄大了,但是我还有梦想,所以来参加这个歌唱比赛的。"

来自孙村新区的孙宝一今年已经66岁了,听说高新区有音乐竞技海选活动,老早就报了名。孙宝一说,这是她第一次来参加歌唱比赛,跟着两个老乡一起来的,"我唱完之后,再和我老乡合唱一个黄梅戏"

除了吕剧,喜爱黄梅戏、 豫剧等民间戏种的戏迷们一一亮嗓,也得到台下观众的阵阵喝彩声。据主办方介绍,与前三场不同,第四场海选迎来了不少爱好唱歌的农民戏迷。

除了戏迷,参加本场海选 的还有不少年轻的流行歌曲

据主办方介绍,每场海

选选出前四名,参加最后的 决赛,最终评出8名优胜者, 并作为"高新好声音"代表, 参加济南广竞技活动《唱中 大型音乐竞技活动《唱中 域》,并组成音乐强者,在4月 中旬至7月中旬,在济南电视 台的舞台上与其他区县选手 一较高下。

据了解,7月下旬,高新区还将举行(人生当歌 梦想起航)颁奖仪式和汇报演出,获奖选手将有机会成为高新区的形象大使。还等什么,如果你有一副好嗓子,赶紧参加"高新好声音"的PK吧!

## 八旬老人迷路 拦住警车求助

本报3月13日讯(见习记者 李媛媛) 近日,济南高新公安分局应急救援大队巡逻民警在巡逻时,救助一位八旬迷路老人。

3月9日11时40分,高新公安分局 应急救援大队民警颜军带领队员行 至工业南路东段时,一位80岁左右的 老人拦车求救。颜军将老人扶到路 边,发现老人脸色发白,看起来很着 急,手一直发抖,话也说不清楚。

"用老人的手机拨通了他老伴的 电话,但是老人的老伴听力不好,电 话无法交流,只是断续地知道老人子 女均在外地。"民警一方面告诉老人 别着急,一方面想办法与他沟通。

据了解,老人上午外出办事,临近中午回家,因为担心独自在家体,把中午回家,因为担心独自在家体,那上自己身体也不好,着急回家但是迷路打不上车,一着急手就抖而民警,在出话来了。老人平静之后,民警根不出话,将其送回家。老人回家之后,看到老伴在家无大碍,心里石头才落地,老人紧握民警的手一再表示感谢。

## 铺设管道挡了门 工程完工需俩月

本报3月13日讯(见习记者 李 媛媛 实习生 刘潇俊) 近日,家 住高新区盛世花苑的林先生反映, 有施工队在小区南门门口进行地下 管道施工,给小区居民进出造成了 很多不便。施工负责人表示,将会设立警示标志,对于扬尘也会安排酒水,降低对居民的影响。

11日,记者来到了盛世花苑南门,看到一台挖掘机停在南门外几米处,一条宽两米左右,深一人多的沟槽沿着小区南侧围墙延伸有二三百米,把小区和道路隔离开来。南门往西不远处,还有几辆大卡车正在排队装载施工渣土,空中尘土飞扬,不少居民走过时不得不掩口捂鼻。

据介绍,此次管道铺设预定竣个,此次管道铺设预定程两为6月30日,"预计工程负证程两说,但有方式能完工。"工程负工,完有30日是最后期限,完工造成时上,完成负责人希望居民进战的工作不便,该负责是是荒地,进出会修证一下。"以前这里是荒地,进出会修证,对大家也是一件好事。"他立李师,对大家也是一好好告示并设水,尽量降低对居民的影响。

